

Официальное выступление главы ЗАТО г. Островной на встрече с жителями города 12.08.2025

Добрый день, уважаемые жители города, работники и руководители учреждений! Озвучу ответы на вопросы, поступившие в рамках подготовки к нашей встрече, и текущие проблемы, которые требуют внимания жителей.

1. О ремонте теплохода «Клавдия Еланская»

Теплоход «Клавдия Еланская» встал на ремонт 8 июля 2025 года. Ремонт проводился надводной части: диагностические работы, оценка состояния палубы, замена палубы в некоторых местах. Проводилась диагностика узлов и агрегатов, а также моторного отсека.

5 августа 2025 года «Клавдия Еланская» была поставлена в сухой док для докового осмотра и ремонта. В период проведения докового ремонта проводится толщинометрия и оценка подводной части судна. В связи с этим объем работ постоянно меняется и корректируется: какие-то работы исключаются, какие-то добавляются.

Плановый выход судна из дока — 25 августа. Но вместе с тем, по результатам возможных выявленных дефектов и неисправностей, сложно прогнозировать сроки окончания ремонта судна.

После выхода судна из дока необходимо получить ряд свидетельств (пассажирское свидетельство, классификационное свидетельство, свидетельство о предотвращении загрязнения с судов, свидетельство на оборудование и снабжение), разрешающих безопасную перевозку пассажиров.

В связи с отсутствием достоверной информации о выходе судна «Клавдия Еланская» в пассажирский рейс, в настоящее время подготовлено и предварительно устно согласовано расписание вертолета на первую декаду сентября, включающее 2 основных рейса (1 и 8 сентября) и резервный рейс (6 сентября).

2. О доставке продовольственных товаров в город Островной

Напомню, что 19 июля и 2 августа были организованы грузопассажирские рейсы вертолета в целях доставки продовольственных товаров и почтовых отправлений в город.

13 августа планируется приход судна «Туман» с продовольственными товарами.

3. О выдаче ГЖС в 2025 году

В соответствии с Правилами выпуска и реализации государственных жилищных сертификатов в рамках реализации комплекса процессных мероприятий «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2006 № 153, на текущую дату оформлены и выданы государственные жилищные сертификаты четырем семьям.

Из них две семьи состоят из одного человека, одна семья – из четырех человек, одна семья – из двух человек. Общая сумма социальных выплат составила 19 369 929,00 руб.

В текущем году кампания по выдаче государственных жилищных сертификатов в нашем городе завершена.

4. О мошенничестве в сфере информационно-телекоммуникационных технологий

Мошенничество – это хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием. Дистанционный способ совершения мошенничества, как правило, не предполагает физического контакта с потерпевшим, а злоумышленник находится на значительном расстоянии, в другом регионе, городе или за пределами Российской Федерации.

Развитие информационно-телекоммуникационных технологий способствует изобретению злоумышленниками новых способов хищения денежных средств у граждан. Многие преступления в указанной сфере совершаются с применением анонимных почтовых сервисов и IP-телефонии.

Распространенным способом мошенничества является мошенничество в социальных сетях. Мошенники, взломав персональную страницу, обращаются от лица потерпевшего с просьбой о помощи и переводе денежных средств на банковский счет.

При телефонном мошенничестве злоумышленники от имени сотрудников банков России сообщают потенциальной жертве о несанкционированных списаниях денежных средств с банковских карт или о необходимости блокировки банковской карты. Настоящие банковские служащие обладают всеми реквизитами счетов в кредитной организации и не будут просить клиента назвать номер карты, пин-код, а также иные реквизиты банковской карты.

Типичные фразы и предлоги для совершения преступлений: «Ваш родственник попал в беду», «Ваша организация будет подвергнута проверке определенными органами», «С вашего банковского счета происходят операции по списанию», «Вам ошибочно переведены деньги», «Вы участвуете в акции и выиграли приз», «Положи мне на телефон деньги, не могу до тебя дозвониться», «Ваш почтовый ящик заблокирован, срочно перейдите по ссылке».

Если поступило сообщение о «попавшем в беду родственнике», необходимо до совершения каких-либо действий позвонить предполагаемому «пострадавшему» либо другим лицам, которые могут быть в курсе его местонахождения.

Будьте бдительны и не передавайте по инициативе звонящего конфиденциальную информацию третьим лицам по телефону, через социальные сети или SMS-сообщения.

В случае совершения в отношении вас мошеннических действий незамедлительно сообщайте об этом в полицию по номеру «102».

5. О вакантных должностях в радиотехническом батальоне на территории ЗАТО г. Островной

331 радиотехнический полк ЗАТО г. Островной приглашает для прохождения военной службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации на контрактной основе кандидатов женского пола на следующие вакансии: механик, старший механик, радиотелеграфист, оператор, старший оператор, планшетист.

По возникающим вопросам трудоустройства следует обращаться в пункт приема на военную службу по контракту в городе Мурманске по телефону (88152) 53-12-35 и в пункт отбора на военную службу по контракту в городе Кандалакше по телефону 8 (815) 33 9-22-34.

На сегодня все! Берегите себя и своих близких!